TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11330  FA RR-15/18
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0 ° 3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMI TTELN
2) T00L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES B%B‘EESEDEE ASE(S“E” ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES DE L'0UTIL A OUTSIDE CROWN ) )
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA AUSSEN RUECKEN | in. 2 1/4°- 2112
RETGHT WIDTH LENGTH G COURONNE EXT. . 57.00 - 64.30
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT CORONA EXT.
tilreoR AR | OVGER poOIDS BXC) WIRE
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO DRAHT in. 0.035 x 0.075
in.8.66 |in.4.53 |in.9,20 (lbs.5.13 oL aa. 0.90 x 1.90
mm.220 m.115 m.233 Kkg. 2.330 ALAMBRE
T Rrp—
et St TR
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO
e o s RS 80
CONSOMMAT ION DE L*AIRE PAR COUP 0.59 I.
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO
SCHMIEROEL MAGAZIN CPAZ I TAET
AEROSPACE LUBRICANTS :
CUBRIELANT TRIBOLUBE 12 CHPACITE: CLARGEDR 1000 staples
LUBRIFICANTE CAPACIDAD CARGADOR
L e e
» ATTUAZIONE S (SAFETY : NO) x CARICAMENTO TOP_LOADING
* MISE EN OEUVRE » CHARGER COIL
* ACTUACION » CARGA ® oTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

GERAUSCH - EMISSION DATEN  |EN 12549+A1:2008 Lysss » 393.00 dB(A) - K, , ., 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA'
CARACTERISTIQUES ACOUSTIQUE [EN IS0 4871:2009 [ _, ., :80.00 dB(A) - K, _, 2.5

NOISE CHARACTERISTICS }
CARACTER[STICAS DE RUIDO

VIBRATION VALUE IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET BY

VIBRAT | ONSWERT UNI 150/TS LI1EGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS UNI EN IS0

VALORE DI VIBRAZIONE RISULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN

VALEUR DE VIBRATION [8662-11  RESULTE AU DESSOUS DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR| 12100-1/2
RESULTA SER DEBAJO DEL LIMITE A DECLARAR

VALOR DE VIBRACION




